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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Δ. Πυλαίας – Χορτιάτη: Ορκίστηκε ο
δήμαρχος Ι. Καϊτεζίδης και το νέο
δημοτικό συμβούλιο (ΦΩΤΟ)
 28 Αυγούστου 2019, 21:40

Παρουσία πλήθος κόσμου πραγματοποιήθηκε σήμερα, Τετάρτη, το βράδυ στο δημαρχείο

Πανοράνματος η ορκομωσία του νέου δημοτικού συμβουλίου του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη και

το «αιώνιου» δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη.

Στις δημοτικές εκλογές του Μαΐου, ο συνδυασμός του κ. Ιγνάτιου Καϊτεζίδη επικράτησε από την

πρώτη Κυριακή με το θριαμβευτικό 70,07% (έναντι 64,27% το 2014), το υψηλότερο ποσοστό σε

ολόκληρη την Κεντρική Μακεδονία και ένα από τα μεγαλύτερα εκλογικά ποσοστά σε ολόκληρη

την Ελλάδα. Δεύτερος αναδείχτηκε ο συνδυασμός «Σύγχρονος δήμος-Αυτοδιοικητική Κίνηση

Πολιτών» της Ελένης Ρουσάκη που συγκέντρωσε ποσοστό 8,56%, ενώ τρίτος ήταν ο συνδυασμός

«Δύναμη Αλλαγής» του αείμνηστου Γιώργου Αντωνόπουλου με 7,66%. Στην τέταρτη θέση ο

συνδυασμός «Δημιουργική Αλλαγή» του Κωνσταντίνου Καρπούζη με 7,04% και στην πέμπτη η

«Λαϊκή Συσπείρωση» με επικεφαλής τον Οδυσσέα Μαάιτα με 6,66%.

https://www.karfitsa.gr/category/thessaloniki/
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Με βάση τα παραπάνω ποσοστά η Δύναμη Ενότητας, που θα συνεχίσει ως διοίκηση του δήμου

Πυλαίας-Χορτιάτη, έχει 29 δημοτικούς συμβούλους, ενώ όλες οι υπόλοιπες 4 δημοτικές

παρατάξεις από 3 η καθεμιά, σε ένα δημοτικό συμβούλιο που αριθμεί 41 δημοτικούς συμβούλους.

Στην τελετή ορκωμοσίας είχαν προσκληθεί να συμμετέχουν όλοι όσοι ήταν υποψήφιοι σε όλους

τους δημοτικούς συνδυασμούς του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, ενώ η εκδήλωση ήταν ανοιχτή σε

όλους τους δημότες, που γέμισαν το κτίριο του δημαρχείου Πανοράματος.

Στην ομιλία του μετά την ορκομωσία, ο κ. Καϊτεζίδης, αφού ευχαρίστησε τους

παρευρισκόμενους, επισήμανε:

Νοιώθω ενθουσιασμό αλλά και συγκίνηση και τιμή  μοναδική.  Καλούμαι  τόσο εγώ για 6  φορά –

κάτι που δεν έχει ιστορικό προηγούμενο στον τόπο μας – όσο και οι δημοτικοί σύμβουλοι  και 

κοινοτικοί σύμβουλοι να δώσουμε τον   προβλεπόμενο όρκο πριν την ανάληψη  των

καθηκόντων μας  για τη νέα δημοτική περίοδο από 1/9/2019 μέχρι 31/12/2023.

Νοιώθω την υποχρέωση να ευχαριστήσω όλους εσάς , όλους τους πολίτες του δήμου μας γι΄ αυτή

τη μεγάλη τιμή. Μεγάλο ευχαριστώ στον καθένα και την καθεμία σας ξεχωριστά! Και να σας

διαβεβαιώσω ότι έχω πλήρη συναίσθηση της τιμής και της ευθύνης την οποία και αναλαμβάνω

απόλυτα!

Συμπολίτες και συμπολίτισσες, η σημερινή ορκωμοσία δεν είναι μία τυπική διαδικασία. Μου

κάνατε την μεγαλύτερη τιμή που μπορούσατε,  με  ένα ιστορικό ποσοστό – πάνω από 70% –

ξεπερνώντας κάθε προσδοκία. Το μεγαλύτερο ποσοστό σ΄ ολόκληρη την Μακεδονία και από τα

υψηλότερα σε ολόκληρη την Ελλάδα. Όλοι μαζί γράφουμε την δική μας ιστορία στην τοπική

αυτοδιοίκηση!

Σήμερα είναι ημέρα δέσμευσης  απέναντι στον Θεό, και στην συνείδησή μας. Απέναντι στον κάθε

έναν και την κάθε μία από εσάς που μας εμπιστεύτηκε.  Υπάρχει και ένα μικρότερο  ποσοστό από

τους συμπολίτες μας που έκανε μια άλλη επιλογή. Είμαι βέβαιος ότι και αυτοί αγαπούν το ίδιο

την πόλη μας. Είμαστε εδώ για να τους δώσουμε ένα επιχείρημα να μας στηρίξουν στο μέλλον.

Και σίγουρα είμαστε εδώ για να εκπροσωπήσουμε το 100% του δήμου Πυλαίας- Χορτιάτη!  Δίχως

κόμματα  και χρώματα. Δίχως διακρίσεις και αποκλεισμούς!

Υπόσχεση μου είναι πως θα συνεχίσω να είμαι δήμαρχος όλων των κατοίκων του δήμου μας

δίχως διακρίσεις και με  την τήρηση των αρχών της δικαιοσύνης, του ανθρωπισμού και της

νομιμότητας. Με ταπεινότητα αλλά και όραμα  ταυτόχρονα. Με σεβασμό και αγάπη για τους

πολίτες και την πόλη μας, θα αγωνισθούμε όπως μας γνωρίζετε και μας εμπιστεύεστε τόσα

χρόνια. Με σκληρή δουλειά και προσήλωση στο πρόγραμμα της δημοτικής μας δράσης που

αναπτύξαμε προεκλογικά σε 4 άξονες.

Άξονας 1  η καθημερινότητα : «η μητέρα όλων των μαχών» .   Στη συνείδηση του πολίτη καλός

δήμαρχος είναι ο νοικοκύρης δήμαρχος!
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Άξονας 2  οι υποδομές μας:  Τα σχολεία, τα έργα ύδρευσης, αποχέτευσης και

αντιπλημμυρικής θωράκισης, οι αναπλάσεις των πόλεων, τα ιστορικά έργα πολιτισμού και

αθλητισμού και τόσα άλλα!

Άξονας 3  Να μην χάσουμε ούτε ένα ευρώ από το ΕΣΠΑ και τα διαθέσιμα ευρωπαϊκά

κονδύλια όπου μέχρι σήμερα είμαστε πραγματικοί πρωταθλητές! Είναι χρήματα που

προχωρούν τα μεγάλα έργα δίχως να επιβαρύνουν την τσέπη του δημότη.

Άξονας 4  Μεγαλώνουμε κι άλλο την κοινωνική μας αγκαλιά για να χωρέσει τις ανάγκες

όσων μας χρειάζονται. Των πιο ευαίσθητων ανήμπορων και αδύναμων συμπολιτών μας.

Την αυτοδιοίκηση την ξέρουμε καλά. Δοκιμαστήκαμε και είμαστε περήφανοι για το έργο μας!

Θέλω να πω δημόσια ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους τους δημοτικούς συμβούλους όλων  των

παρατάξεων που δεν συνεχίζουν στο νέο Δημοτικό Συμβούλιο. Σας ευχαριστώ για την ποιότητα

της συνεργασίας μας που ήταν υποδειγματική. Παράδειγμα για άλλες κοινωνίες αλλά και για την

πατρίδα μας συνολικά.

Σας ευχαριστώ για το έργο που όλοι μαζί επιτελέσαμε. Ευχαριστώ μέσα από την καρδιά μου

όλους τους συνεργάτες μου για την δημιουργική μας συνεργασία. Για την εμπιστοσύνη και την

ομαδική μας δουλειά. Όλοι μαζί στα δύσκολα , όλοι μαζί στις επιτυχίες. Η νέα μας δημοτική

ομάδα έχει στελέχη έμπειρα στην αυτοδιοίκηση. Έχει και νεώτερους ανθρώπους με μια πιο

φρέσκια ματιά για την αυτοδιοίκηση που έχουν τις δικές τους φιλοδοξίες. Άνδρες και Γυναίκες.

Τους εμπιστεύομαι και τους στηρίζω όλους. Όλοι θα έχουν τις ευκαιρίες τους να προσπαθήσουν.

Πάντοτε ομαδικά. Πάντοτε σαν οικογένεια όπως μέχρι σήμερα. Θερμά συγχαρητήρια σε όλους

τους επανεκλεγέντες  αλλά και νεοεκλεγέντες δημοτικούς συμβούλους  αλλά και συμβούλους

των τοπικών κοινοτήτων. Είμαι πάντοτε ανοιχτός  σε κάθε σας  σκέψη για την πρόοδο και την

ευημερία της πόλης μας.

Ο χρυσός κανόνας που πάντα ακολουθώ είναι ότι τα μεγάλα γεγονότα δεν τα κάνει η μονάδα,  τα

κάνει η ομάδα!

Σταματάω εδώ  γιατί εμείς   που ασχολούμαστε με τα κοινά πρέπει να λέμε λίγα και να κάνουμε

πολλά. Σας ευχαριστώ πολύ μέσα από τη καρδιά μου γι’ αυτή την υπέροχη, βαθειά ανθρώπινη

παρουσία σας! Καλή δύναμη! Καλή μας επιτυχία! Καλή θητεία σε όλους!
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